
Eintrag Produktinformationen: 

Das Leistungsspektrum der Firma GETOtec umfasst neben der Konstruktion im Bereich Maschinen- und 
Anlagenbau und dem Handel von Linearmodulen, Rotationsmodulen, Linearsystemen und - komponenten auch 
die Entwicklung, Konstruktion und Montage kundenspezifischer Lösungen, sowie die individuelle 
kundenspezifische technische Optimierung dieser Systeme. 
  
Ein hohes Innovations- und Entwicklungspotential, das damit verbundene Know-how sowie die Kombination von 
Konstruktion und Handel stellen die Stärken des Unternehmens dar. Sie sichern Schnelligkeit, Flexibilität und ein 
attraktives Preis-Leistungs-Verhältnis und ermöglichen es dem Kunden technisch und wirtschaftlich optimale 
Lösungen anzubieten. 
  
Um den hohen Anforderungen der Kunden entsprechen zu können, setzt die Firma GETOtec auf die kooperative 
und kommunikative Zusammenarbeit mit professionellen Partnern und Herstellern aus unterschiedlichen 
Branchen. 
  
Diese stehen ebenso für eine hohe und dauerhafte Qualität und Wirtschaftlichkeit sowie Servicebewusstsein und 
Kundenorientierung. 
 
 
Alles aus einer Hand! 

  
Ein hohes Innovations- und Entwicklungspotential, das damit verbundene Know-how sowie die Kombination von 
Konstruktion und Produktion sind die Voraussetzung den Wunsch des Kunden nach Komplettlösungen zu 
erfüllen.  
Dem Trend kostengünstig und zeiteffektiv zu arbeiten und dabei flexibel zu bleiben, folgen wir, indem wir von der 
Entwicklung  und Konstruktion über den Einkauf bis hin zur Montage, Inbetriebnahme alles im Paket anbieten 
können. Hierzu arbeiten wir mit verschiedenen Partnern aus der Region zusammen.          
  
Entwicklungs- und Konstruktionsarbeiten führen wir mit unserem persönlichen Engagement und Know-how sowie 
moderner 3D CAD- Software (Solid Works) durch, so dass wir unseren Kunden schnell und kostengünstig 
Lösungen anbieten können.  
Wir sind uns dabei unserer Verantwortung bewusst, durch Aufbau und Ablauf einer Maschine und deren 
Einbindung in den Fertigungsprozess einen maßgeblichen Einfluss auf die Kosten zu nehmen.  
Unsere Erfahrungen im Bereich Maschinenbau, Linear-, Antriebs- und Steuerungstechnik und die ständige 
Interaktion mit unseren Kunden und Partnern führen zu einem kontinuierlichen Ideen- und Erfahrungsaustausch 
und ermöglichen eine rasche und präzise Adaption und Umsetzung aller Anforderungen in der Konstruktion. 

 
Unser Service umfasst folgende Leistungen... 

  

- Sonder- und Komplettlösungen in der Lineartechnik      

- Sonder- und Komplettlösungen im Maschinen- und Anlagenbau 

- Beratung                             

- Projektierung      

- Entwicklung                    

- Konstruktion                       

- Programmierung                    

- Inbetriebnahme                     

- Fertigung                                   

- Montage     

- Dokumentation                

- Layouterstellung      

- Schaltschrankbau     

- Kabelkonfektion 
  
  
...in folgenden Bereichen und Branchen: 

  

- Allgemeiner Maschinenbau   - Lasertechnik 

- Prototypenbau                       - Medizintechnik 

- Sondermaschinenbau           - Automatisierungstechnik 

- Anlagen- und Gerätebau       - Solartechnik 

- Handlingsysteme                   - Fototechnik 

- Fördersysteme                      - Automobilindustrie 

- Montagesysteme                   - Verpackungsindustrie 

u.v.m.      - Halbleiterindustrie 

   - Holzverarbeitungsindustrie 

   u.v.m. 
 

http://www.getotec.de/GETOtec/Interner_Bereich.html

